

编者按：在被非法劳教期间，林慎立先生不仅被剥夺了见面亲人的权利，甚至被剥夺了与妻子通信的权利，亲人得不到他的任何消息。即使在获释之前，当局还在威胁他，扬言要再监禁他三年。经过加拿大各级政府和人民长达两年的积极营救，林先生终于获得了自由。他的故事再一次告诉人们，真理和正义是不可战胜的！

站在这片自由的土地上，过去的一切都仿佛在梦境中。生活中发生了如此大的变化，却不知从何讲起。在此，我只能简单地说一说。

99年底，因为去信访局说了句良心话“法轮大法好”，我被关押17天。之后，我因签名呼吁政府与法轮功和平对话而被非法送劳教。

整整两年劳改营中的非人生活，我经历了许多难以描述的艰难。作为一个人，突

母亲修炼和正法的故事

心素

(上承自第1页)

雇主、或政府，都不能容忍不公正或犯罪行为的泛滥。在欧洲、美洲及全世界各个民族都可以知道真象的时刻，具有无上辉煌文化和文明的的中国却在麻木中蹉跎沦丧，那将是现代人类的最大耻辱。

如果当初有人为犹太人的权利到柏林向希特勒请愿

— 索菲亚·布朗文·帕尔弗瑞，加拿大中国向其最无辜，最正

林慎立：真理和正义是不可战胜的

然地失去做人的所有权力与自由，身处罪犯之中，被强行灌输邪恶的思想，被断绝与亲人朋友的联系，在被逼迫的状态，那是一种怎样的痛苦？这里会摧残一个人的意志。但是，我走过来了。种种迫害的手段都丝毫动摇不了我修法轮大法的决心。因为几年的修炼过程使我深刻地体验到这个事实：法轮大法是真理、是正法，她不是理论，不是精神寄托，而是完完全全的一种真实，法轮大法是不可战胜

的。回顾走过的路，我认为我为法轮功和平上访是做了一件最正最好的事。江氏集团对法轮功的迫害是违反中



在林慎立被非法劳教的两年中，加拿大众多议员、各级政府及非政府组织曾通过各种方式积极营救。国际著名人权律师、加拿大国会议员艾文·考特勒曾义务担任他的辩护人，国际特赦把他称为“良心犯”并三次发起营救行动。图为在渥太华国会，林慎立站在考特勒议员等的帮助下与妻子李进宇女士重新团圆。

路上和一辆横穿马路的农用摩托车相撞，母亲当时只觉得一震，一颗快掉的门牙掉了，流了一点血。等她下车才发现，她坐的汽车四个轮子飞了三个，车门也掉了一个，车窗玻璃全碎了，整个汽车以剩下的那个车轮为轴转了180度，并且，汽车还差十公分就掉到路边的沟里了。周围围过来很多人看热闹，说车里一定是坐著大福大贵的人。汽车已经全部报废了，车上的人一个没伤，连交警都连连称奇。同时，母亲悟到，为甚麽汽车有一个轮子一点没动哪？因为轮子的上方正好放著母亲的皮包，包里放著李老师的书《转法轮》，在这个空间看《转法轮》只是一本书，可是在另外空间里，这本书的份量很重很重，那是动不了的，法轮大法救了母亲一命。

二、自一九九九年七月江XX迫害法轮功以后，母亲曾一度政治运动中的怕心出来了。后来的事可想而知，母亲又开始病殃殃，在右眼的下面骨头上，还长出了一颗花生豆大小的硬东西，不疼、不动、很硬，长在骨头上，经医院检查认为不像好东西，怀疑是癌，让母亲去做CT检查。母亲开始有病乱求药，甚麽药都吃，但身体状况毫无起色。母亲有点厌世了，也开始失眠。有一次，外地的一个人

国宪法的、是非法的。作为一个公民，他的信仰、上访自由应该得到保证。目前，中国千千万万的法轮功学员，因为没有像我这样幸运一有你们的帮助，在遭受著更残酷的迫害。

我今天能站在这里感谢加拿大人民，证实了真理和正义是不可战胜的。加拿大人民和政府帮助我获得自由这一事实，体现了世界上善良人民追求正义与真理的愿望。为此，我从内心深深地敬佩人们为停止这场迫害而做出的努力。

我深信一个千古流传的道理，那就是：邪不胜正。为甚麽呢？因为，一切生命的本源是由“真、善、忍”而构成的。善良是生命的本性。真理和正义是不可战胜的！

和母亲通电话，说母亲的药她管够，母亲吃多少就给寄多少。这句话一下点醒了母亲，因为母亲在此之前，已经三年未吃一粒药，并且身体健康。母亲抱著电话嚎啕大哭，放下电话后，母亲把所有的药都扔了，开始精进地修炼。母亲把病的心放下后，眼内的硬东西在不知不觉中消失了。至今，母亲仍然保留著当时的诊断书，她要告诉人们，法轮大法是正法，法轮大法又一次挽救了她的生命。

三、在母亲的老家有一位功友，原先挺不错，进洗脑班后，开始邪悟。她丈夫很尊敬母亲，要母亲劝说她，他说她每天出去动摇别人前，都要流很多的鼻血，希望母亲能救救她。母亲知道与他妻子通电话有多麽危险，但是，修炼人为别人著想，为了救她，母亲给她讲了邪悟的危害，后者当时非常感动，表示不再错下去了。但是，约半年后，在压力面前，她再一次退缩，供出了母亲，母亲被警车带走。这次的母亲，放下了怕心，决定宁可放弃生命都不在所谓的保证书上签名。奇迹发生了，母亲因出现高血压和心脏病的症状被送回家，送她回家的科长说：你又没干犯法的事，不就是炼法轮功吗，不要怕，没事的。后来她顺利从魔掌下走出来。

【国际要闻】

法国：2002年新年伊始，法国法轮大法协会主席给法国总统希拉克先生寄去贺卡，表达良好祝愿。总统先生很快就亲笔给协会回信，信中说，您亲切的新年贺卡使我非常感动。我热烈地向您表示感谢，请您接受我对您和大家最真诚的祝愿，祝你们新的一年幸福、和平。总理若斯潘、外长魏德林等多位政要也都给法国法轮大法协会寄去了贺卡祝贺新年。

美国：在布什抵达北京前，美国国务院正式就北京当局2月中逮捕五十多名示威的法轮功学员时美国公民受到粗暴待遇而向中国当局提出正式抗议。在布什总统开始他的亚洲之行前，九十四名美国联邦众议员15日曾联名致函布希总统，呼吁他访问中国大陆期间表达对法轮功学员遭受迫害的关切，并要求中共政府立即释放无辜被捕的法轮功学员。

荷兰：艾雄·科纳赴天安门和平请愿却遭殴打并被遣返，荷兰各大小媒体纷纷就此对他进行采访。短短3天时间，善良的荷兰人民了解到迫害真相，十分震惊。同时，各民间团体纷纷发表声明，谴责中国政府无视人权，要求中国政府立即停止迫害法轮功。

新西兰：2月24日，市长Mr. Russ Rimmington先生宣布该日为汉密尔顿市法轮大法日。这是新西兰的第一个法轮大法日，它向世人展示了法轮大法正在得到愈来愈多的人民及政府的理解和支持。自1992年以来，李洪志先生和他所传授的法轮大法已收到来自世界各地的700多项褒奖。

天安门广场的震撼

直民众施行国家恐怖主义已经有两年半的时间了。。在面临最邪恶的痛苦和折磨的时候，从没有一个修炼者以牙还牙。他们不仅仅在实践非暴力原则，而且他们总是把他人放在第一位——他们更关心他人的灵魂，而非自己的肉体痛苦。他们无私的勇气展现了法轮大法的纯洁和力量，他们真正和最终的自由是无法动摇的。我们的师父李洪志做了一件世

界上史无前例的事。他不求钱财，不求名望和权力，在短短的10年中，教导并感召了50多个国家的一亿多人，使他们成为最好的人。他正在教我们如何真正地获得自由。在二战结束的时候，我们感慨如果当初有一个非犹太人团体为犹太人的权利到柏林向希特勒请愿多好！我们发誓“绝不让这样的悲剧重演”。而现在有计划的大屠

杀正在中国重演。

对法轮功的迫害直接关系到我们的每一个人。这不仅仅是数百万人被剥夺了他们最基本人权的问题；这也不仅仅是江泽民政权在试图迫使社会每个阶层都执行它违宪迫害的问题；这意味着更多。这是对人类道德的直接挑战。。

我们从世界各地来到这里，支持我们在中国的兄弟姐妹，不仅仅要求讨回他们的人权，而且要帮助他们坚持和保护宇宙的最高特性“真、善、忍”。



密苏里州25岁的萨拉很早便对中国文化有浓厚的兴趣。她用中文对警察唱起《如梦令》，一位年轻警察听到“得度，得度，切莫机缘再误”时几乎落泪。